

Студенты ИПМЭиТ - обладатели знака “Отличник учебы”

По итогам зимней сессии 2024-2025 учебного года около 160 студентов Института промышленного менеджмента, экономики и торговли (ИПМЭиТ) удостоены нагрудного знака «Отличник учёбы». Эта награда традиционно вручается студентам, демонстрирующим отличные результаты в течение нескольких семестров подряд.



В этом году знаком I степени награждены 15 студентов четвертого курса, которые на протяжении семи семестров демонстрировали исключительно отличные результаты. Награждение состоялось в торжественной обстановке на заседании Учёного совета ИПМЭиТ.

Высшая инженерно-экономическая школа:

1. Горелик Александр Юрьевич
2. Гуз Екатерина Андреевна
3. Егорова Майя Михайловна
4. Мухамадиева Аделя Ильгизовна
5. Радченко Сергей Алексеевич

Высшая школа производственного менеджмента:

1. Истигешева Анжелика Вадимовна
2. Шапова Мария Александровна

Высшая школа бизнес-инжиниринга:

1. Юничева Анастасия Денисовна

Высшая школа сервиса и торговли:

1. Головешкина Анна Дмитриевна

2. Ефимова Дарья Константиновна
3. Князева Анна Юрьевна
4. Лычакова Анна Денисовна

Высшая школа государственного управления:

1. Ившина Анна Сергеевна
2. Попова Изабелла Владиславовна
3. Сулейманова Екатерина Александровна





К отличившимся студентам обратился директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин: *«Мы поздравляем вас с отличными результатами в учёбе, которые вы демонстрируете с первого семестра. Несмотря на все сложности, вы продолжаете стремиться к знаниям и новым достижениям. Ждём вас в магистратуре ИПМЭиТ! Желаем не останавливаться на достигнутом и стремиться к золотой медали СПбПУ!»*

Знак «Отличник учёбы» имеет три степени:

- III степень – за три сессии подряд на «отлично»;
- II степень – за пять сессий подряд на «отлично»;
- I степень – за семь сессий подряд на «отлично».